

## Россия и Монголия заинтересованы в совместном развитии дорожно-строительных проектов

Министр дорожно-транспортного развития Монголии Бямбацогт Сандаг 25 мая провел в Улан-Баторе встречу с чрезвычайным и полномочным послом России в стране Алексеем Евсиковым. Стороны обсудили увеличение пропускной способности Улан-Баторской железной дороги (УБЖД) и создание экономического коридора между Монголией, Россией и Китаем.

В начале встречи Б. Сандаг отметил, что УБЖД является символом дружбы двух государств в дорожно-транспортной сфере. Об этом сообщает пресс-служба Министерства дорожно-транспортного развития Монголии.



В свою очередь Алексей Евсиков заявил, что за последние годы в мире произошли сильные геополитические изменения, за которыми последуют преобразования в геэкономической политике России и Монголии. Посол отметил, что экономическое сотрудничество между Москвой и Пекином постепенно расширяется, объем инвестиций увеличивается из года в год, а товарооборот между двумя странами достиг отметки в 200 миллиардов долларов.

**Алексей Евсиков подчеркнул, что в плане экономического сотрудничества России и Китая Монголия находится в очень важном географическом положении.**

По мнению дипломата, для Монголии, имеющей обширную территорию, вопрос строительства дорог является

наиболее важным. В связи с этим российские компании выразили заинтересованность в участии в дорожно-строительных проектах страны.

Стороны также обменялись мнениями о прямых рейсах по маршруту Улан – Батор – Москва и строительстве Западной и Восточной вертикальных железных дорог. В этом контексте Б. Сандаг выразил желание в кратчайшие сроки начать строительство новой железной дороги в данном направлении.

Министр отметил, что при успешном завершении проекта и строительстве восточной вертикали грузооборот и пропускная способность железнодорожных грузоперевозок увеличатся, что даст возможность для роста экономики Монголии.

Ранее в Москве состоялась встреча советника президента РФ Антона Кобякова с послом Монголии в России Улзийсайханы Энхтувшиним. Дипломат подтвердил, что монгольская делегация посетит Петербургский международный экономический форум для обсуждения проекта экономического коридора «Китай — Монголия — Россия».



Фото: пресс-служба Министерства дорожно-транспортного развития Монголии

Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, РОССИЯ, КИТАЙ  
👁 59743 27.05.2023, 09:33 🔄 407

URL: <https://babr24.com/?IDE=246180> Bytes: 2526 / 2243 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Денис**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

